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Zeci de companii de top din domeniul economic așteaptă să te 

cunoască și să îți vizualizeze CV-ul.

www.jobfair.ase.ro



Dragi studenți și absolvenți,
Stimați participanți la ASE Job & Internship Fair 2023,

Salut cu mult entuziasm organizarea ASE Job & Internship Fair 2023! Este o manifestare 
importantă pentru studenții Academiei de Studii Economice din București, pentru viitorul lor 
profesional, care îi poate conecta cu startul unei cariere de succes. 

Felicit,Felicit, cu acest prilej, în numele Consiliului de Administrație și al meu, personal, pe toți cei 
implicați în desfășurarea lui – organizatori, invitați și, desigur, studenții care vor fi prezenți la târg.

Mă bucură reluarea acestei activități, întreruptă de anii pandemiei de Coronavirus. Îmi face 
plăcere să observ că ediția 2023 are un număr substanțial de participanți, bucurându-se de 
interesul angajatorilor de top din capitală. Astfel, se validează importanța și utilitatea ei atât pentru 
studenți și absolvenți, cât și pentru firme și mediul de afaceri.

EsteEste firesc să se întâmple așa, întrucât ASE, la cei 110 ani de excelență academică împliniți recent, 
este prima universitate economică a României, aflată în centrul atenției pieței de muncă, a marilor 
actori din mediul de afaceri și financiar-bancar. Este datoria noastră instituțională să livrăm 
economiei naționale profesioniști pregătiți să asigure succesul societății de mâine.

ASE Job & Internship Fair 2023 este un instrument important de consolidare a legăturii 
universității cu mediul de afaceri, care își propune să intermedieze accesul mai facil pe piața forței 
de muncă a studenților și absolvenților ASE.

ÎnÎn acest sens, constatăm cu satisfacție că ultimul sondaj în rândul absolvenților arată o inserție 
foarte bună pe piața muncii, în domeniul de specializare, în primele șase luni de la finalizarea 
studiilor angajându-se peste 60% dintre absolvenți.

Vă doresc, dragi studenți și absolvenți, să aveți o carieră de succes și să fiți mândri că ați ales 
Academia de Studii Economice din București ca start pentru o viață profesională împlinită!

Succes, Job & Internship Fair 2023!

Cu drag, 
RectoRector,
Prof. univ. dr. Nicolae ISTUDOR

MESAJUL RECTORULUI
CUVÂNT INTRODUCTIV



 
 Uniunea Studenţilor Academiei de Studii Economice din Bucureşti (USASE) este 
organizaţia studenţească ce reprezintă interesele comune ale tuturor studenţilor, de la nivelul 
diverselor formaţii, programe sau cicluri de studiu ale Academiei de Studii Economice din 
Bucureşti şi se implică în dezvoltarea lor personală şi profesională.
  Printre valorile USASE se regăsesc spiritul de iniţiativă, implicarea activă, voluntariatul, 
creativitatea, comunicarea, entuziasmul, devotamentul, solidaritatea, integritatea, 
profesionalismul şi pasiunea.
 Considerăm că cel mai de preţ bun al Uniunii este capitalul uman şi de aceea te încurajăm 
să contribui la dezvoltarea comunităţii din care facem cu toţii parte, prin intermediul ideilor şi 
spiritului inovativ! Aşteptăm ideile şi propunerile tale la office@us.ase.ro.

Valori
  Echipa USASE este formată din oameni diferiţi cărora, an de an, li se alătură noi voluntari, 
realizând astfel o schimbare prin valorile împărtăşite, precum:
 Încredere şi Prietenie: Orice colaborare începe prin sinceritate şi comunicare deschisă, 
cultivând încrederea, pe baza căreia ne dorim să construim prietenii frumoase.
 Pasiune: Este important ca fiecare să fie în elementul său, acolo unde pasiunile şi talentele 
sale se întâlnesc. De aceea, alegem acele proiecte şi roluri care ne valorifică potenţialul şi 
căutăm bucuria şi partea frumoasă în tot ceea ce facem.
 Responsabilitate: Detaliile fac diferenţa. Încercăm să ţinem cont de toate implicaţiile şi 
privim cu responsabilitate contextul mai larg al acţiunilor noastre. Întotdeauna este loc pentru 
mai bine.

Obiective
 Participarea studenţilor, prin reprezentanţii aleşi, la deciziile adoptate de structurile 
consultative, deliberative şi de conducere ale Academiei de Studii Economice din București şi 
ale facultăţilor.
 Participarea şi implicarea activă în îmbunătăţirea continuă a situaţiei comunităţii studenţeşti 
şi a sistemului de învăţământ, inclusiv prin participarea la procesul de asigurare a calităţii.
 Identificarea problemelor cu care studenţii se confruntă şi propunerea de metode şi acţiuni 
pentru soluţionarea acestora.
 Monitorizarea respectării drepturilor şi promovarea unor elemente ce ţin de îndeplinirea 
obligaţiilor ce revin studenţilor ASE București.
  Participarea la dezvoltarea personală şi profesională a membrilor comunităţii studenţeşti, la 
creşterea gradului de integrare în societate, a capacităţii de a fi angajat şi a mobilităţii pe piaţa 
muncii prin intermediul activităților educaționale, sportive și culturale întreprinse, implicarea în 
activităţile ce ţin de aspectele sociale ale vieţii comunităţii studenţeşti.

Întotdeauna pentru studenți!
www.us.ase.ro



ALUMNI ASE

 În anul 1920 a fost înființată Asociația Licențiaților Academiei de Studii Comerciale și 
Industriale (ALACI), predecesoarea organizației Alumni ASE de astăzi. Era o organizație 
puternică care își propusese să strângă legăturile de solidaritate între licentiații academiei și să 
apere interesele generale ale membrilor săi.
  Începând cu anul 2007, Asociaţia Alumni ASE acceptă provocarea de a relua cu succes 
activitatea. Scopul principal al organizaţiei este acela de a contribui la realizarea și consolidarea 
relațiilor dintre absolvenții ASE din toate promoțiile și de la toate formele de învățământ și de a 
promova relațiile de colaborare între ASE și absolvenții săi. În plus, activitatea Asociației 
vizează promovarea relaţiilor de colaborare între universitate şi absolvenţii săi, îmbunătăţirea 
continuă a sistemului de învăţământ şi adaptarea cât mai rapidă a pregătirii economiştilor la 
cerinţele pieţei, promovarea imaginii ASE Bucureşti şi a absolvenţilor acesteia şi nu în ultimul 
rând, promovarea cercetării ştiinţifice şi sprijinirea, în acest sens, a activităţilor absolvenţilorând, promovarea cercetării ştiinţifice şi sprijinirea, în acest sens, a activităţilor absolvenţilor.
 Comunitatea de Alumni ASE București se remarcă prin dimensiunea numerică și prin forța 
sa, având capacitatea de a integra în relații și parteneriate constructive universitatea, cu cele 12 
facultăți, cadrele didactice precum și studenții.
 Absolvenții ASE București s-au afirmat, de-a lungul timpului, ca profesioniști de seamă, 
devenind antreprenori și manageri de renume, membri ai unor structuri administrative private și
publice, parlamentare, guvernamentale și diplomatice, profesori și cercetători în universități 
prestigioase din lume, membri ai Academiei Române și ai altor foruri științifice din țară și 
străinătate.
  O valoare fundamentală a universității și a comunității Alumni este implicarea în 
societate, atât prin identificarea problemelor cu care se confruntă companiile, economia 
națională și mondială și oferirea de soluții practice și fundamentate științific pentru rezolvarea 
acestora, cât și prin susținerea inițiativelor comunității, sprijinirea studenților în desăvârșirea 
studiilor și debutul în carieră precum și prin suportul oferit celor aflați în dificultate.
  Academia de Studii Economice din București, fondată prin Decret Regal în 1913, a 
dobândit în cei 110 de ani de existență un prestigiu național și internațional, devenind cea mai 
importantă instituție de învățământ superior economic din țară și una dintre cele mai cunoscute 
universități economice din Sud-Estul Europei.

Vino alături de Alumni ASE! Este mai 
mult decât o oportunitate... este o invitație 
la un parteneriat durabil, de încredere!

www.alumni.ase.ro



AFER
 Asociația Facultăților de Economie din România (AFER) este organizaţia profesional – 
ştiinţifică, neguvernamentală, apartidică, fără scop lucrativ, având 58 de membri din întreaga țară. 
Organizația este întemeiată pe principiile democraţiei depline şi promovează valori şi principii 
etice, având ca deviză de lucru consensul prin conlucrare şi consultare colegială.
 Asociaţia vizează dezvoltarea şi perfecţionarea învăţământului superior economic din 
România în spiritul reformator european, având ca obiective principale:
a)a) identificarea şi promovarea celor mai bune practici consacrate la nivel naţional şi 
internaţional în materie de educaţie, cercetare ştiinţifică şi management universitar;
b) promovarea unor standarde de referinţă realiste pentru asigurarea calităţii în învăţământul 
superior economic din România;
c) promovarea şi susţinerea intereselor membrilor Asociaţiei, asumându-şi expertiza în 
fundamentarea şi monitorizarea strategiei şi politicilor de modernizare a învăţământului universitar 
românesc, în general, şi a învăţământului superior economic, în special;
d)d) dezvoltarea cooperării între membrii săi prin conlucrare şi consultare colegială pentru 
rezolvarea prin consens, într-o manieră constructivă a provocărilor care decurg din aplicarea 
legislaţiei în domeniul învăţământului superior precum şi rezolvarea altor probleme de interes 
comun;
e) asigurarea vizibilităţii imaginii AFER în comunitatea universitară naţională şi europeană, în 
lumea ştiinţifică şi în societate pentru acţiunile desfăşurate în conformitate cu prevederile statutare.
  AFER și-a asumat statutul de consultant autorizat al entităţilor publice cu responsabilităţi în 
domeniul educaţiei şi cercetării, pentru fundamentarea şi monitorizarea strategiei şi politicilor 
naţionale cu privire la rolul, locul şi importanţa învăţământului superior economic în dezvoltarea 
durabilă a societăţii româneşti. De asemenea, Asociația se constituie în forum de dezbatere, în 
principal în ceea ce priveşte:
 problemele curriculare (definirea calificărilor universitare la nivelul studiilor de licenţă,
masterat, doctorat;
  orientarea curriculei pe nevoile studentului şi pe cerinţele practicii economice şi sociale;
 elaborarea şi/sau armonizarea arhitecturilor curriculare şi a fişelor de disciplină; ECTS);
 probleme de management universitar, etică și deontologie profesională; dar și
 alte probleme de interes comun.



CCOC ASE

 Nimeni nu a spus că e ușor să fii student. Se spune că cea mai bună parte a studenției e că 
nimeni nu îți spune ce să faci… și chiar și așa, aceasta se dovedește a fi partea cea mai rea, de 
fapt.
 Totuși, trebuie să știi că nu ești singur. Academia de Studii Economice din București pune 
la dispoziție CCOC: Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră. Specialiștii din cadrul 
acestuia oferă servicii de consiliere atât față în față, cât și la distanță, printr-o metodă aleasă de 
comun acord (telefonic, Zoom, WhatsApp etc.)
  Poți beneficia gratuit de serviciile acestui centru: 
a. consiliere psihopedagogică (consiliere educațională şi vocațională, evaluare psihologică, 
consiliere în carieră);
b. informare și consiliere asupra rutelor educaționale şi ocupaționale din cadrul ASE, pentru 
studiile universitare de licență, masterat, doctorat, programe postuniversitare, postdoctorale, 
mobilități etc.;
c.c. organizare de manifestări de carieră specifice, precum: sesiuni de prezentare de tip „zilele 
porților deschise“, târguri educaționale, vizite tematice etc.;
d. organizare de sesiuni de pregătire a portofoliului de angajare (CV, scrisoare de intenție), 
simularea interviului de angajare;
e. organizare de întâlniri cu specialişti de referință ai domeniului din țară şi străinătate;
f. organizare de sesiuni pentru dezvoltarea competențelor transversale/personale de comunicare, 
lucru în echipă, autocunoaștere, managementul timpului, managementul stresului etc.;
g.g. acces la baze de date cu informații despre: piața muncii; oferta şi traseul educațional de 
pregătire inițială/continuă proprii Academiei de Studii Economice din Bucureşti (specificul şi 
structura facultăților şi departamentelor, condițiile de admitere, programele de studii, 
oportunitățile de calificare, profiluri de competențe etc.); oferte de locuri de muncă; materiale 
utilizate în evaluarea şi autoevaluarea personalității (teste psihologice de evaluare a intereselor, 
motivației, aptitudinilor, trăsăturilor de personalitate); ghiduri de planificare ale carierei, ghiduri 
privind strategii de căutare a unui loc de muncă etc.; studii din domeniul consilierii şi orientării 
carierei etc.carierei etc.
 Tot ce trebuie să faci este să ne contactezi trimițând un mesaj către consiliere@ase.ro și 
vom lua legătura cu tine. De asemenea, poți povesti și colegilor despre noi.

Str. Mihail Moxa, nr. 5-7
Sălile 3303, 3605

Telefon: +4213191900, interior 561
E-mail: consiliere@ase.ro
Facebook: CCOC – ASE
Instagram: ccoc.ase




















